

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

手头拮据生邪念

无业青年绑架贪玩小男孩

本报2月12日讯(记者 董传同 通讯员 李光明) 不返校上学,12岁的禹城男孩李某反而拿着家长给的钱去电玩城和网吧玩个昏天暗地,钱花没了,他步行回家的时候,被正打算抢劫的杨某碰上,杨某遂绑架了李某。目前案件正在进一步侦查之中。

2013年12月16日下午,李某本来是坐校车返校上学,却拿着父亲给的280元书本费钱直接打车到了市区一家电玩城玩,晚上又到一家网吧上网一直到17日晚上9点多,最后只剩5块钱,他便打车来到了北石

桥,走着回家。这时,从后面来了一辆车,一个开车的小伙子问:去梁家怎么走啊?李某没搭理他,走了一会儿开车的小伙子下了车,手里拿着一把大砍刀,对着李某说,“上车,不上车就捅死你”,便把李某拽上了车。

12月18日凌晨5点,开车男推醒熟睡中的李某,让李某给妈妈打电话要15万元赎金。下午和晚上,开车男又多次给其父母打电话要赎金。开车男要求李某父亲晚上10点半,骑摩托车到大禹公园送钱。

天黑之后,在大禹公园附近,一民警化装成李某的亲戚

开摩托车载着李某父亲,晚上10点15分左右,执勤刑警接到110指挥中心指令:在大禹公园东5里路附近的九一广场,一名遛弯的老大爷发现一辆黑色的轿车内,有一名手脚和嘴都绑着透明胶带的男孩正在挣扎。民警到达现场时,周围已经聚集了很多群众,车里的小男孩正是被绑架的李某。

正当刑警询问时,到附近买烟的开车男一看不好,赶紧逃跑。刑警经过现场勘查在车内发现一张身份证,经过网上查询和遗留的指纹比对最终确认杨某即为犯罪嫌疑人。

随后刑警化装成乡镇干部来到梁家镇某村,当刑警在杨某家客厅谈话时,听到卧室内传来鼾声,民警快速来到卧室,将正在酣睡的杨某抓了个正着。

犯罪嫌疑人杨某,25岁,一直从事装修的小工程,结婚生子后,搞起了婚外恋,为了不断满足情人的需要,他开过酒店、旅馆、美容美发等,不但没挣到钱,还欠了十几万的债,2013年12月16日这天,杨某准备了长刀和胶带去抢劫,晚上碰到了李某便决定实施绑架。目前案件正在进一步侦查之中。

80后小伙 奋勇下井救人

本报2月12日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏 郑玉龙) 2月4日下午三点左右,乐陵市大孙乡大孙中学附近一农妇不慎坠入机井,由于井口直径仅35厘米,消防队员无法展开施救,一80后小伙孙玉静自告奋勇倒立下机井将农妇救出。

消防队员经过勘察,确定一名农妇被卡在距离地面九米处,腰部以下浸在水里,缺氧严重。村民联系来两台挖掘机对井口周围的土层进行深挖。该机井深40米,井口直径仅35厘米,三个小时后,两台挖掘机向下挖了四米左右,只能依靠人工倒立下井实施救援。

现场一消防员说,当时农妇再次下滑,井水已经浸到脖颈处。站在人群中的80后小伙孙玉静自告奋勇要求倒立下机井救人。

消防队员把三根绳索拴在孙玉静的双腿和腰上,将他慢慢放下井,“下到井下3米左右的时候,由于缺氧,呼吸有点儿困难。”孙玉静说,但他坚持让消防队员继续放绳,最终将农妇成功救出。

爷仨馋羊肉 村里去偷羊

本报2月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚 杨敏) 想吃羊肉又嫌羊肉贵,便想到去偷羊,羊偷到手了又怜母羊怀胎,便又决定卖了羊再买羊肉吃。羊肉还没到嘴,两只“灰太狼”就被警方擒获。

7日11时许,齐河县焦庙镇张弓辰村刘先生发现家中的三只山羊不见了,便马上报警。民警赶到现场。通过监控发现窃贼是开着一辆越野车来的。民警继而顺藤摸瓜,8日上午,犯罪嫌疑人张嘎子、张善良父子在祝阿镇家中被抓。

原来当日上午,张嘎子家中来了客人王大力,俩人商议中午炖羊肉吃,可又舍不得买,就打算去偷。三人见两大一小三只羊拴在门外无人看管便迅速抱上三只羊就跑。回到家中,他们看到两只大母羊像怀上了羊羔,舍不得杀了吃肉。次日上午,张嘎子父子把羊卖了1900元,刚回到家中,就被抓获。王大力闻讯后潜逃。目前,张嘎子、张善良涉嫌盗窃罪被刑事拘留。三只被盗山羊被警方迅速追回,并送至受害人家中。

无证酒驾 被罚两千元

本报2月12日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 平原县一位六旬老汉,在没有考取驾驶证的情况下,无证驾车到县城访友串门。当其从朋友家酒后开车返回时,被交警查获。

2月10日晚,平原交警大队开展整治酒驾交通违法夜查集中行动。21时许,民警在县城西一路口对一辆轿车进行例行检查时,一打开车门,浓浓的酒气便扑鼻而来,经吹气检测,驾驶人刘某属酒后驾驶。

刘某说自己来县城一朋友家串门,吃饭时经不住劝让喝了酒。民警让其交出驾驶证依法暂扣,但因为年龄原因,刘某没有考取驾驶证。于是民警将其所驾轿车暂扣。2月11日上午,因无证驾驶、酒后驾驶,刘某在平原交警大队违法处理办公室接受了罚款2000元的处罚。



2月12日中午,交警直属二大队民警遇到一辆吉利轿车用一根软绳拖着一辆摩托车。民警了解情况时,小轿车驾驶人竟驱车逃离现场。目前民警已将摩托车扣留,并按车牌信息与驾驶人取得联系。

本报记者 董传同 通讯员 王静 摄影报道

轿车变拖车

每年都有的取暖补贴为啥没发

部门解释:提高了标准,近期将统一发放

本报2月12日讯(记者 王明婧) 11日,市民王先生拨打本报热线反映,他是原热电厂小学的退休教职工,每年取暖补贴24元,2013年提高取暖补贴标准后一直未发。运河经济开发区教育局的工作人员表示,提高标准程

序较多,近期将统一发放。

“每年都是24块钱,怎么提高标准后却不发了呢?”王先生说,2003年他在热电厂小学退休,2007年由于学校合并,王先生的编制划到了德州市第二实验小学。按照规定,王先生每年的取

暖补贴一直是24元,一般在每年12月发放。去年他听说教职工取暖补贴提高标准,涨了一千多元,但至今都未收到,“一起退休的十几名教职工都没收到。”

运河经济开发区教育局的工作人员表示,之前取暖补贴

均为24元,2013年提高补贴标准,按照教师职称发放补贴。由于实行新补贴政策,相关程序拖延了发放时间,又赶上春节放假,目前运河经济开发区教育局系统的工作人员都没发发放暖补贴,近期将统一发放。

恶夫以“捞妻”为名打劫老丈人

本报2月12日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚 甄翠竹) 妻子因非法传销被劳教,丈夫以花钱捞妻为名趁火打劫老丈人,骗得45余万后“人间蒸发”。

2013年11月,刚刚走出劳教所的王美美(化名)来到齐河县公安局刑警大队报案,称她被丈夫彭文忠(化名)骗走了45.2万元。据警方调查,王美美今年43岁,出生地在吉林桦甸市,户籍地在青岛李沧区,住址地在广西巴马县。2010年秋,王美美离婚后化名王美丽,加

入辽宁中绿生物科技有限公司传销组织。王美美虽然没有文化,但巧舌如簧,拉大量人头加入,不到两年时间发展业务1000多单,发展下线100余人,其升至传销公司最高级别经理,非法牟利40余万元。

2011年11月,23岁的菏泽小伙彭文忠在广西南宁搞传销时认识了王美美。王美美自称27岁单身,有车有房。彭文忠极力讨好巴结上司王美美。一个多月后,俩人确立了恋爱关系,并在菏泽老家举办订婚仪式。2012年5月,齐河县公安局

陆续接到辖区群众报案称,被王美美拉入传销组织,被骗现金8万余元。2012年9月,齐河县公安局经侦大队经过缜密侦察,在广西抓获王美美,并将其劳动教养。

失去了王美美,彭文忠急忙到广西巴马县找老丈人王大。从王大那得知,王美美实际年龄40多岁,而且离过婚有孩子,到处坑蒙拐骗拉人头。考虑到这些,彭文忠起了歹心,称只要交足70万,就能将王美美从齐河公安局捞出来。彭文忠危言耸听,王大有老俩

口急忙卖房子、卖地到处筹钱,先后三次交给彭文忠45.2万元。见实在诈不出更多钱财,彭文忠自此玩起了失踪。

2013年9月,王美美劳教期满释放后,与其父亲一同前往菏泽彭文忠的老家要钱。彭文忠不在家,其父亲就东借西凑,两次退还给王美美11万元。王美美见被骗钱财追不回来,便到齐河县公安局报案。2014年2月7日,齐河县公安局刑警大队民警放弃春节休假,终将涉嫌诈骗罪的犯罪嫌疑人彭文忠在广西贵港市抓获。